

小逢观星·周三有约

周冬雨的心能收回来吗

□ 逢春阶



凭一部电影,就把自己跟普通女孩子截然分开。她叫周冬雨,被张艺谋选中,在电影《山楂树之恋》中成功扮演静秋一角。而今,周冬雨又加入了浩浩荡荡的艺考大军,报考了北京电影学院(以下简称“北电”)。从报名、参加初试、杀入复试一直到发榜,周冬雨一直是今年艺考潮中最夺人眼球的一个,她到北电考试,每逢出现在校园时,都被围得水泄不通,照相摄像机追着,一举一动都引来闪光灯一片。当跟她相似的普通女孩子在父母的陪伴下,满脸愁容地期待着结果时,周冬雨则在上演自己的成功秀了。现实就是如此残酷。没办法,这就是命运。一块普通的红绸布,可能被裁成一面旗帜,高高悬挂在空中,让万人瞩目,也可能被裁成衣襟,从此无闻,这里面裁缝的选择起一定作用。一块瓷片,可以贴在灶台上,也可以贴在厕所里,这是泥瓦匠的选择。命运具有极大的偶然性。

张艺谋扮演了裁缝和泥瓦匠的角色。是在某一天的某一刻,把周冬雨从一堆美女中挑了出来,稍事调教,经过极为夸张的包装,竟然成名。幸运突然让周冬雨的命运拐了个弯,周冬雨占有的资源,已经远远超出了她的同辈,她跟普通孩子一起竞争有点不公平。此前外界盛传,由于竞争过于激烈,张艺谋为周冬雨“走后门”,给北电的领导“打招呼”,我想,大家的质疑是很正常的。这反映了公众对权力的不信任。艺术类招生黑幕频频曝光,让公众不敢相信了。于是,有关系的家长找关系,没关系的家长也跟着瞎掺和。张艺谋过问一下也很正常,北电是他的母校,不就是动嘴皮子的事吗?但张艺谋是用不着临时打招呼的。老谋深算的他早已为周冬雨铺垫好了路。比如带着周冬雨而宣传电影,搞一系列的活动,教她亲近媒体,等等,这不就是招呼吗?还有,张艺谋这块牌子,北电怎么也得分个面子。

而近日,北京电影学院院长张会军也作出正式回应。他说张艺谋从未向自己过问周冬雨考试的事情。“而我看谁都是普通孩子。”张院长的答复很耐人寻味。“我看谁都是普通孩子”,可周冬雨已经不是普通考生,而是标准的明星。她一出现,都影响到你校园秩序了,你张院长竟然还在说,看谁都是普通孩子。故作姿态,以示公允,有这个必要吗?可以这么说吧,周冬雨自报考北电的那天起,客观上已经是在替北电做广告了。“普通孩子”能做到这点吗?你张院长不明白吗?一开始,我看到周冬雨报考北电的消息,认为北电就该破格录取她,像周冬雨这样已经通过演艺实践,获得成功的明星,完全可以作为个例录取进来。后来,一琢磨,北电可能有北电的考

虑,我这是一所培养明星的学校,首先要让明星对北电产生敬畏。你周冬雨不是明星吗?我偏要先来个下马威,收收你的心。让你一关一关地过,难为你,让你知道北电不是随便说上就能上的。就跟孙悟空一样,他不知天高地厚,大闹天宫,如来觉得不能放任泼猴胡来,就出面将他压在五行山下。如来做的事情不是降伏孙悟空的身,而是收服孙悟空的心。若从这个角度考虑,我觉得北电的做法是有道理的。如果轻易就让你顶着明星的光环进来了,还不知道要张狂到什么程度呢。问题是,周冬雨的心能收回来吗?她已经进入浮躁的娱乐圈,已经初尝明星的滋味,被人追着的感觉很爽啊。再说,既然成为明星,就需要不停地出镜,要不断有新闻出现在娱乐版的头条位置上。节奏已经适应,要停下来已经很困难了。或者说,心已经野了,大了,高了,再收就有了摩擦力。

但我说,对一个有想法的年轻演员来说,再难也要收,如果想在演艺圈混出名堂,就必须收心,只有浮躁之心收了,才能提高自己的整体素质,突破自己。君子收心则降龙伏虎。今非昔比的周冬雨必须回到普通人的状态,当一回真正的考生。师父领进门,修行靠个人。近日我到井冈山,瞻仰毛泽东故居,看到一个材料,一开始给毛泽东挑书的龙开富,原本一字不识。毛泽东就在烟盒纸上写字,慢慢教他,后来逐步成长,成为开国少将。而跟他一起的儿时玩伴,则终老于乡野,寂寂无闻。这里面有机遇,也有个人努力。



3月7日,尼克斯队球员安东尼(右)在比赛中带球突破。当日,在纽约举行的NBA2010-2011常规赛中,纽约尼克斯队主场以131比109战胜犹他爵士队。 □新华社发



“直通鹿特丹”女队选拔赛 李晓霞为最后名额而战

据新华社山东诸城3月8日电 “直通鹿特丹”世乒赛中国乒乓球女队选拔赛8日下午在山东诸城开战。已经获得世乒赛参赛资格的武扬、刘诗雯将为首站世乒赛单打名额而战,而为了最后一个直通名额,李晓霞和郭跃将为冠军而战。

女队和男队的选拔规则有所不同,在两次直通选拔赛和五次公开赛(斯洛文尼亚、英国、卡塔尔、阿联酋、德国)的七站比赛中,获得两站冠军的选手,将直接获得2011年鹿特丹世乒赛单打资格;获得一个冠军的,将直接获得参赛席位。

李晓霞和郭跃两人在之前的六站比赛中均没有夺冠,必须在本次直通赛上夺冠,才能争取到一个世乒赛名额。

上图:李晓霞在小组循环赛A组比赛中以4比3战胜武扬。



3月8日,韩星李知允拍摄写真。李知允穿着鸭子图案的T恤,留着短发,显得清爽知性。 □CFP/提供

韩国影星玄彬与宋慧乔分手

据新华社首尔3月8日电 韩国影星玄彬和宋慧乔两人所在经纪公司8日发表声明,玄彬与宋慧乔(资料片)因聚少离多导致感情疏远,已于年初正式分手。

声明说:“玄彬与宋慧乔各自忙于演艺和海外活动,关系自然较前疏远。人们过多的关心和毫无根据的分手传言,令他们倍感压力,却又无暇克服,更添距离。”

现年28岁的玄彬2003年出道,2005年凭电视剧《我的名字叫金三顺》一跃成为韩国最耀眼的男明星之一,此后一路顺风,近期在电视剧《秘密花园》、影片《晚秋》和《爱,不爱》中频频亮相。

据报道,玄彬与宋慧乔2008年12月联袂出演《他们生活的世界》时结缘,2009年8月正式公开恋人关系,轰动一时。



热烈祝贺E人E本荣获“2011年度政府采购首选关注产品”

近日,京城各大高端峰会现场频现神秘“小黑本”

揭秘:领导包里的手写小电脑

现场直击

笔者近日应邀在北京参加了一个政府会议,会上让笔者惊奇的是很多参会领导从随身的小包里拿出了一本精美的小本,只有一本书大小。随着会议开始,大家开始写写画画,居然都在用那个神秘的小本做记录!

凑近一看,小本上书写的内容,居然和在纸上写的一模一样,这回笔者真算开了眼界,这样的高科技真是令人羡慕。

神秘小本竟是手写电脑

会议休息间,笔者决定对这个神秘的小本一探究竟。没想到,会议的组织者王主任谈及“小本”很是自豪:“这个小本可不简单!它叫‘E人E本’,是由联想投资的全手写电脑,既能当记事本,又是一部超便携的小电脑。这小本啊,特别好用,我刚买了两天,几乎不用人教,就会用了!”

据悉,E人E本是全球首款“全手写”电脑,它联合了美国Google、韩国M.I. Design、日本Wacom、美国Pinescale等业界一流伙伴,经历了五年的艰苦探索和研发,于今年年初率先上市销售,并一度创下周销量过万的不俗业绩。



“手写电脑”缘何受青睐

经进一步得知,“全手写”是E人E本最大的特色。用E人E本回复邮件,撰写、发出全是自己的原笔迹!这样,即使你不在办公室也能审批文件、签订合同,真正实现了移动办公。王主任表示,有了全手写电脑,不用打字,一支笔就能轻松

搞定所有操作。而且,常用的功能模块,就在桌面,直接点击,即可看网页、收发邮件、看电子书、炒股、玩游戏。笔者认为,这样的“小本”,对于公务繁忙,用传统电脑又不方便的高管、领导来说,可谓量身定制的商务装备。

会后,一位参会者高兴地说:“你看,刚才会上的几个重要工作思路调整,我已经一字不漏地用‘E人E本’发邮件给部下了,这样工作真有效率!”

“全手写”为领导者量身定制

采访中据一位领导透露,由于“小本”的超便携和全手写,目前整个系统的高层管理者都已经专项配备了E人E本,作为他们外出,会议的随行装备。该领导愉快地说:“你瞧,刚配备了1个月,所有人都非常习惯使用E本了。比如今天的会议,大家都带上它,把它当成不可或缺的移动办公装备了!”

笔者认为,E人E本之所以有如此魅力,不仅仅因为它外观小巧、方便携带,更主要是它的“全手写”设计,对于公务繁忙,用传统电脑又不方便的高管、领导来说,正好符合了他们写字、记事、签批的习惯,而且,字迹如真,与写在纸上的一模一样,绝对称得上量身定制的好装备。

相关链接

E人E本,开创手写电脑时代

手写电脑核心是“原笔迹”

据调查,超过80%的华人用户对流畅的中文手写情有独钟。E人E本独特的“原笔迹”手写技术,可实现一切与象形有关的(如文字、图形等)原笔迹记录,快速简单,从此再也没有键盘打字的困扰。

手写电脑,掀起领导者总换“本”热潮

近来,京城商圈掀起了一场换“本”热潮。据济南贵和购物中心E人E本专柜的品牌推广人员介绍:很多顾客都是点名就要“手写电脑”,E人E本独创的手写功能,意味着使用者再也不用打字,就能轻松搞定记事、上网、邮件等复杂操作。

商务风格卷高端礼品市场, E人E本成新贵

送平板电脑成为了今年的一大潮流,而以“原笔迹”手写功能为特色的E人E本,更受商务人士的欢迎,E人E本也成为今年商务礼品市场新贵。

Advertisement for E人E本 (E-man E-book) featuring a photo of the device and a list of features: 530克轻, 0.99厘米薄, 21厘米x15厘米, 内置3G模块, 不用键盘, 不用鼠标, 一支笔, 一个本就是你的电脑.

今天起,电脑进入手写时代!

E人E本,领导者的全手写电脑,为中国政商精英量身定制 上网、搜索、邮件、记录……今天起都能实现全手写!

Advertisement for E人E本 highlighting features: 上网搜索, 手写输入; 电子邮件, 手写回复; 会议内容, 手写记录; 重要文件, 手写审批.

Advertisement for CACM (China Academic Computer Market) with contact information and a list of distributors across various cities in Shandong province.